
■　asymmetric（非対象）を意識したコール練習 H27.1.19

（１）　変形の隊形

#1couple promanade 1/2

   【GET OUT】　
#3couple 1/2 sashay , sides right and left thru ,
heads move in , allemande left

（２）　変形の隊形

heads roll way , #1couple split two around 1 to a line
   【GET OUT】　
heads move in , heads bend the line , sides right and left thru ,
heads move in and bend the line , square thru 3 , allemande left

（３）　boy girl 配列変形の隊形

#1& #2 couple roll away , heads square thru 4
     8chin thru FM

（４）　boy girl が集まったBOX変形隊形

heads star thru , near 4 , double pass thru
     corum FM

（５）　boy girl があつまったWave変形隊形

heads star thru , near 4 , doubls pass thru ,
face in , pass the ocean      parareru wave FM

◎　asymmetric（非対象）のＧＥＴ　ＯＵＴ　方法　・・・　（私の場合）

　（１）　Boy　と　Girl　を集める。

　（２）　Boy　と  Girl  の　Ocean Wave　を作る。 

　（３）　各Wave　を　symmetric (heads がセンター　sidesがエンズ　逆も可) にする。

　（４）　Boy　(又はGirl)　を左Wave(center cross run / trade the wave)にし、

#1をout facer のエンズに持っていく。

　（５）　Girl　(又はBoy)　の#1をBoy　(又はGirl)　の#1と反対側にin facerにする。

　（６）　those facing pass thru , Bend the line , Star thruでsymmetricにする。 

　（７）　通常(symmetric)のコールでＧＥＴする。

◎　asymmetric（非対象）のコール例
---------------------------------------------
（例　１）
#1 and #2 COUPLE roll away
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 4B>    .     .    2B<
 4G>    .     .    2G<
  .    1G^   1B^    .

HEADS  square thru 4

 4B>   3G<   3B>   2B<
 4G>   1G<   1B>   2G<

dosado to a wave Boy　と  Girl  の　Ocean Wave　を作る。 

 4B>   3B>
 3G<   2B<
 4G>   1B>
 1G<   2G<

acey deucey

 1G>   4B>
 4G<   1B<
 3G>   2B>
 2G<   3B<

NEAR 4 START, swing thru

 1G>   4B>
 2G<   3B< 各Wave　を　symmetric 
 4G>   1B>  (heads がセンター　sidesがエンズ　逆も可) にする。
 3G<   2B<

GIRLS swing thru

 2G>   4B>
 3G<   3B<
 1G>   1B>
 4G<   2B<

BOYS, CENTERS, trade

 2G>   4B>
 3G<   1B<
 1G>   3B>
 4G<   2B<

Boyの#1をout facer　のエンズにする。
BOYS trade the wave Girlの#1をBoyの#1と反対側にin facerにする。

 2G>   3B<
 3G<   2B>
 1G>   4B<
 4G<   1B>

GIRLS LEFT swing thru

1G>   3B<
 2G<   2B>
 4G>   4B<
 3G<   1B>

THOSE FACING pass thru

 3B<   1G>
 2G<   2B>



 4B<   4G>
 3G<   1B> those facing pass thru , 

Bend the line , Star thruでsymmetricにする。 
bend the line

 3BV   2GV   2BV   1GV
 3G^   4B^   4G^   1B^

star thru

 3G<   4B>   4G<   1B>
 3B<   2G>   2B<   1G>

california twirl 通常(symmetric)のコールでＧＥＴする。

 3B>   2G<   2B>   1G<
 3G>   4B<   4G>   1B<

left allemande  (3/4 promenade)

---------------------------------------------
（例２）

HEADS star thru

 4B>   1B>   1G<   2G<
 4G>   3G>   3B<   2B<

NEAR 4 double pass thru

 4B>   1B>   1G<   2G<
 3B<   2B<   4G>   3G>

Boy　と  Girl  の　Ocean Wave　を作る。 
cast off 3/4

各Wave　を　symmetric 
 4B^  3BV  1B^  2BV  4GV  1G^  3GV  2G^  (heads がセンター　sidesがエンズ　逆も可) にする。

spin the top

 3B>   3G<
 4B<   2G>
 2B>   4G<
 1B<   1G>

BOYS swing thru

 4B>   3G<
 1B<   2G>
 3B>   4G<
 2B<   1G>

Girlの#1をout facer　のエンズにする。
boys trade Boylの#1をGirlの#1と反対側にin facerにする。

1B>   3G<
 4B<   2G>
 2B>   4G<
 3B<   1G>

THOSE FACING pass thru

 3G<   1B>
 4B<   2G>
 4G<   2B>



 3B<   1G>

bend the line those facing pass thru , 
Bend the line , Star thruでsymmetricにする。 

 3GV   4BV   2GV   1BV
 3B^   4G^   2B^   1G^

star thru

 3B>   4G<   2B>   1G<
 3G>   4B<   2G>   1B<

pass to the center

 4B>   3B>   1G<   2G<
 4G>   3G>   1B<   2B<

zoom

 3B>   4B>   2G<   1G<
 3G>   4G>   2B<   1B<

CENTERS pass thru
通常(symmetric)のコールでＧＥＴする。

 3B>   2G<   4B>   1G<
 3G>   2B<   4G>   1B<

swing thru

 2G>   1G>
 2B<   1B<
 3B>   4B>
 3G<   4G<

right and left grand  (1/8 promenade)

---------------------------------------------
（例　３）

HEADS pass thru

 4B>   1B^   1G^   2G<
 4G>   3GV   3BV   2B<

separate, around 1 to a line

 4B>   2G< Boy　と  Girl  の　2 face line を作る。 
 1B>   1G<
 3G>   3B<
 4G>   2B<

FAR 4 pass thru

 2G<   4B>
 1G<   1B>
 3G>   3B<
 4G>   2B<

bend the line

 2GV   1GV   1BV   4BV
 3G^   4G^   2B^   3B^



BOYS swing thru

 2GV  1GV
           1B^  4BV  2B^  3BV
 3G^  4G^

GIRLS fan the top

 3G>
 2G<
      1B^  4BV  2B^  3BV
 4G>
 1G<

recycle

 1G>   2G<   4BV   1BV
 4G>   3G<   3B^   2B^

BOYS square thru 3

 1G>   2G<   1B^   4B^
 4G>   3G<   2BV   3BV

BOYS chase right

 1G>   2G<   3B^   2BV
 4G>   3G<   4B^   1BV

GIRLS touch 1/4

 2G^   1GV   3B^   2BV
 3G^   4GV   4B^   1BV

BOYS follow your neighbor
Boy　と  Girl  をそれぞれ自由にコールする。 

     .          3B<
 2G^   1GV    .     . 各Wave　を　symmetric 
     .          2B>  (heads がセンター　sidesがエンズ　逆も可) 
     .          4B<
 3G^   4GV    .     .
     .          1B>

GIRLS walk and dodge

     .          3B<
 3G^   2G^    .     .
     .          2B>
     .          4B<
 4GV   1GV    .     .
     .          1B>

BOYS recycle

 3G^   2G^   2B>   1B<
 4GV   1GV   3B>   4B<

GIRLS U-turn back

 3GV   2GV   2B>   1B<
 4G^   1G^   3B>   4B<



BOYS swing thru

     .          1B>
 3GV   2GV    .     .
     .          4B<
     .          2B>
 4G^   1G^    .     .
     .          3B<

GIRLS pass the ocean

 4G>   1B>
 1G<   4B<
 3G>   2B>
 2G<   3B<

GIRLS trade the wave

 3G<   1B> Boylの#1をout facer　のエンズ
 2G>   4B< Girlの#1をBoyの#1と反対側にin facerにする。
 4G<   2B>
1G>   3B<

THOSE FACING pass thru

 3G<   1B>
 4B<   2G>
 4G<   2B>
 3B<   1G>

bend the line those facing pass thru , 
Bend the line , Star thruでsymmetricにする。 

 3GV   4BV   2GV   1BV
 3B^   4G^   2B^   1G^

star thru

 3B>   4G<   2B>   1G<
 3G>   4B<   2G>   1B<

square thru 3

 3G<   4B>   2G<   1B>
 3B<   4G>   2B<   1G>

trade by

 3B>   2G<   4B>   1G<
 3G>   2B<   4G>   1B< 通常(symmetric)のコールでＧＥＴする。

swing thru

 2G>   1G>
 2B<   1B<
 3B>   4B>
 3G<   4G<

right and left grand  (1/8 promenade)

---------------------------------------------
（例　４）

HEADS star thru



 4B>   1B>   1G<   2G<
 4G>   3G>   3B<   2B<

FAR 4 double pass thru

 1G<   2G<   4B>   1B>
 4G>   3G>   3B<   2B<

cast off 3/4 Boy　と  Girl  の　Ocean Wave　を作る。 

 4GV  1G^  3GV  2G^  4B^  3BV  1B^  2BV

fan the top

 2G<   4B>
 3G>   3B<
 1G<   1B>
 4G>   2B<

GIRLS trade the wave

 1G>   4B>
 4G<   3B<
 2G>   1B>
 3G<   2B<

relay the deucey

 2B>   3G>
 1B<   2G<
 3B>   4G>
 4B<   1G<

spin chain and exchange the gears

 2B>   4B> 各Wave　は　symmetric になっている。
 4G<   3B<
 2G>   1B> 自由にコールする。 
 3G<   1G<

spin chain and exchange the gears

 2B>   3G>
 1B<   2G<
 3B>   4G>
 4B<   1G<

BOYS swing thru

 1B>   3G>
 4B<   2G<
 2B>   4G>
 3B<   1G<

GIRLS U-turn back

 1B>   3G< Boyの#1はエンズ　で　in facer
 4B<   2G> Girlの#1をout facer　のエンズにする。
 2B>   4G<
 3B<   1G>



THOSE FACING pass thru

 3G<   1B>
 4B<   2G>
 4G<   2B>
 3B<   1G>

bend the line those facing pass thru , 
Bend the line , Star thruでsymmetricにする。 

 3GV   4BV   2GV   1BV
 3B^   4G^   2B^   1G^

star thru

 3B>   4G<   2B>   1G<
 3G>   4B<   2G>   1B<

pass the ocean

 4B^  4GV  3G^  3BV  1B^  1GV  2G^  2BV

slide thru
  Warning:  Rear back from the handhold.

 4B>   3G<   1B>   2G<
 4G>   3B<   1G>   2B< 通常(symmetric)のコールでＧＥＴする。

swing thru

 3G>   2G>
 3B<   2B<
 4B>   1B>
 4G<   1G<

right and left grand  (3/8 promenade)


